



## 政府公布金融发展局董事会成员任命

香港，2025年1月14日 - 政府今日（一月十四日）公布，行政长官已委任洪丕正为金融发展局（金发局）董事会新主席，并再度委任三位现任副主席丁晨、冯华健资深大律师和韦安祖。

行政长官同时亦委任四位新成员欧振兴、辛葆璠、汤晓东和杨玳诗，以及再度委任四位现任成员郑志刚博士、戴明钧、林俊明和卢彩云。全部任命为期两年，由二零二五年一月十七日起生效。

财经事务及库务局局长许正宇表示：「金发局透过进行研究、市场推广及培养人才的工作，致力促进香港金融服务业发展，成果甚丰。洪先生是资深银行家，对国际金融具有丰富经验及深厚知识，多年来亦热心服务社会并担任多项公职。我们相信在洪先生的领导下，加上四位同为业界翘楚的新成员加入，金发局会继续拓展及巩固与环球持份者的联系，进一步提升香港作为国际金融中心的地位。」

许正宇续说：「我们向即将卸任的主席李律仁资深大律师致以衷心感谢。金发局过去六年在李先生的卓越领导下，有效履行其使命并推动香港金融服务业进一步发展，成绩斐然。」他亦向四位即将离任的董事会成员施颖茵、陈玲娜、李民斌及林涌博士致意，感谢他们任内对金发局作出的贡献。

李律仁资深大律师表示：「我由衷感谢政府、所有董事会及各小组、顾问团与工作小组的成员，以及金发局的其他合作伙伴和同仁，多年来齐心协力推动多项倡议。能够参与其中，我深感荣幸，亦为金发局在这六年间取得的成就感到自豪，包括：32份研究报告、两项支援金融服务业于疫情期间的就业资助计划、透过58次外访向亚洲、中东、欧洲、北美以至非洲说好香港故事，及与巴黎、卡萨布兰卡、卢森堡、沙特阿拉伯、卡塔尔、北京、上海和伊斯坦布尔的相关机构签署了九份谅解备忘录。我深信金发局在洪先生的领导下，必定能再创高峰，并送上最衷心的祝愿。」

洪丕正表示：「非常荣幸获委任为香港金融发展局的新一任董事会主席。香港是全球三大国际金融中心之一，具备许多令人引以为傲的独特优势，前景充满机遇。本人很期待与金发局董事会各成员和同事、监管机构和行业团体等携手合作，支持香港在不同金融领域多方面发展，积极打造更强的竞争条件，进一步提升香港在全球金融市场的地位。」

金发局于二零一三年由政府成立，是一个高层次的咨询机构，就推动香港金融业的更大发展及金融产业策略性发展路向，征询业界并提出建议。



由二零二五年一月十七日起，金发局董事会的成员名单如下：

主席

—

洪丕正\*

副主席

—

丁晨

冯华健资深大律师

韦安祖

成员

—

欧振兴\*

陈惠仁

陈伟敏

郑志刚博士

戴明钧

林俊明

林慧虹

卢彩云

辛葆琯\*

陈婉真

汤晓东\*

杨玳诗\*

区景麟博士（以金发局行政总监身分出任）

当然成员

—

许正宇（以财经事务及库务局局长身分出任）

\* 新委任



## 关于金发局

金发局于二零一三年由政府成立，为一个高层次的咨询机构，旨在就如何推动香港金融业的更大发展及金融产业策略性发展路向，征询业界并提出建议。

为了让金发局在履行其职能时更具灵活性，金发局在二零一八年九月注册成为担保有限公司。

关注我们的 [LinkedIn](#)、[Twitter](#) 和 [YouTube](#)，了解最新的金发局新闻和资讯。

- 完 -